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Ennyi volt Bence!

Egy esetleges jogellenes állapot fennállta esetén az érintett baloldali politikus vagy elvégzi azokat a módosításokat

1. oldal (összes: 3)



Lebontathatják Tordai Bence budai luxusvilláját
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

és a szükséges hiánypótlást, amelyre ?t az építésügyi, illetve építésfelügyeleti hatóság adott esetben kötelezni
fogja, vagy el kell bontani a jogellenesen álló építményt – mondta ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász az Origónak
adott interjúban a Tordai Bence házával kapcsolatos ügyr?l.

A hatályos jogszabályok szerint a magánszemély építtet? a 300 négyzetméter összes hasznos alapterületet meg
nem haladó, új épület építése esetén, vagy ugyanekkora méret? épületre történ? b?vítés esetén nem szükséges
külön építési engedélyt kérnie, csupán egyszer? bejelentés útján a lakóépület építését – az építésügyi hatóságnak,
amely jelen esetben az ingatlan fekvése szerinti kormányhivatalnak – bejelentenie. Amint ez a bejelentett építkezés
befejezésre került, úgy a hatóság – egy helyszíni szemlét, valamint a jogszabályokban el?írt dokumentáció
hiánytalan rendelkezésre állását követ?en – a magánszemély építtet? kérelmére hatósági bizonyítványt állít ki. Ez
egyenérték? a mindenki által ismert használatbavételi engedéllyel, miszerint az épület minden jogszabálynak,
el?írásnak és engedélynek megfelel, és alkalmas lakhatásra.

Jelen esetben a hatóság az érintett politikus hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelmét elutasította, hivatkozva
arra, hogy az építkezés jogszer?tlen és szakszer?tlen, ezáltal szabálytalan építési tevékenységgel valósult meg –
hangzott el többek közt az interjúban, amelyet teljes terjedelmében IDE KATTINTVA az Origón olvashatnak.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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